

По ковру из жёлтых листьев...

Ковер из желтых листьев, свежий воздух, прекрасное настроение – это неотъемлемые части золотой осени. Каждый год в эту пору проходит традиционный кросс лыжников «Золотая осень». Это первая возможность проверить свою физическую готовность к новому (грядущему) лыжному сезону.

26 сентября состоялся очередной такой кросс. Только хочется отметить, что проведен он был силами тренеров и общественников-лыжников.

Определились и были отмечены грамотами победители и призеры в своих возрастных группах среди мужчин на дистанции 5 км. В группе 18-39 лет победил Сергей Опарин («Прометей»), 2 место – Семен Архиреев («Знамя»), 3 место – Владимир Белишев («Строитель»). В группе 40-59 лет победителем стал Сергей Дудкин («Комета»), 2 место – Владимир Чариков («Комета»), 3

место – Андрей Панков («Восток»). В группе 60 лет и старше 1 место занял Юрий Макаров с результатом 24 мин. 51 сек. Среди женщин победу одержала Наталья Чужова («Авангард»), пробежавшая дистанцию 3 км с результатом 13 мин. 17 сек.

Хочется пожелать всем участникам кросса и любителям лыжного спорта успешного начала сезона, а представителям сборной города Лесного – удачи на областных соревнованиях, которые состоятся 3 октября в Екатеринбурге.



Участники лыжного кросса.

СПОРТ ФУТБОЛ



Первенство Свердловской области. Вторая группа

25.09.2010. Лесной. Стадион «Факел». 150 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Спутник» (Красноуфимск) 5:2 (2:1). Голы Р. Нигматуллин (12, 38), П. Комаров (59), Д. Хабибуллин (87, 90+2) – А. Онучин (20), С. Санников (73). Судьи В. Лукашенко, С. Камаев (оба – Качканар), В. Смаколин (рег.к. Нижний Тагил). Предупреждены А. Лебедев («Факел»), А. Шаниязов («Спутник»). Удален А. Шаниязов («Спутник»), 79, грубая игра – 2-я ж.к.).

«Факел»: А. Похлебаев, М. Купряшин, С. Кокорин, А. Янченков (капитан), А. Брагин (Д. Спиринов, 76), А. Лебедев, П. Комаров, Д. Хабибуллин, А. Рычков, М. Боев, Р. Нигматуллин (А. Коротков, 60).

Турнир выходит на финишную прямую, цена очков по осени сильно возрастает, и обе команды продемонстрировали явное желание играть на победу.

Хозяева поля с первых минут показали свое желание атаковать, но гости ближние подступы к своим воротам охраняли грамотно. Более того, на 7-й минуте им удалось контратаковать, но М. Купряшин по скорости оказался быстрее А. Габдрахманова. Однако лесничане вскоре использовали стандарт: Д. Хабибуллин со штрафного сделал навес в район вратарской и Р. Нигматуллин кивком головы перевел мяч в дальний нижний угол. После пропущенного гола красноуфимцы заметно активизировались. Сначала А. Похлебаев кулаками отбил крученую подачу А. Ардашева в штрафную площадь, а затем поймал мяч со штрафного, пробитого А. Богомоловым. Но когда защитники потеряли в собственной штрафной А. Онучина, тому вколотить мяч с двух метров в сетку особого труда не составило. Захватить обратно инициативу в свои руки у «Факела» поначалу выходило не очень. На 28-й минуте, получив пас из глубины поля, Р. Нигматуллин, пробежав несколько метров, увидел, что голкипер гостей В. Волков вышел из ворот. Руслан ударил

издали, но в «рамку» не попал. На 31-й минуте М. Боев увел мяч из-под носа у зазевавшегося А. Шаниязова, сделал пас набегающему А. Рычкову. Андрей ударил неплохо, но на пути мяча вырос П. Бормотов. На 34-й минуте А. Лебедев сделал длинный навес в штрафную площадь «Спутника» в расчете на скоростные качества Р. Нигматуллина, но В. Волков четко сыграл на выходе, опередив нашего форварда на долю секунды. А все же настойчивость «Факела» была вознаграждена: острый прострел Д. Хабибулина – и Р. Нигматуллин в борьбе с Д. Коноваловым отплевывает мяч в ворота, получив при этом небольшое повреждение.

Перерыв на рисунке игры отразился – игра пошла во взаимных атаках. А. Богомолов со штрафного проверил реакцию А. Похлебаева – тот оказался начеку. Р. Нигматуллин прицельно бил со средней дистанции – В. Волков также не оплошал. Но несколько минут спустя голкипер красноуфимцев не удержал мяч после удара Д. Хабибулина – и П. Комаров преуспел в добивании. Гости сумели сократить разрыв в счете, но затем красноуфимцев подвел А. Шаниязов, грубо сбивший М. Боева и оставивший свою команду в меньшинстве. На остальных игроков «Спутника» пала повышенная нагрузка, и они все чаще стали не успевать за соперниками. В одном из эпизодов на фланге «провалился» М. Кинчак. Подхвативший мяч Д. Хабибуллин прошел метров 20, обвел вратаря и забил гол. А в компенсированное время Денис сделал «дубль», подведя итог матча. Победа в этой встрече заметно повысила шансы нашей команды на восьмое место. Другие матчи тура закончились так: «Казак» – «Металлург» (Н.С.) 3:1; «Урал» – «Факел» (Б) 4:0; «Факел-УТП» – «Металлург» (Д) 1:0. Поединки «Старт» – «Титан» и «Реж» – «Космос» не состоялись ввиду неприезда гостей. Решение об этих матчах Федерация футбола Свердловской области примет позднее.

По положению на 02.10.2010 команда «Факел» Лесного с 19 очками занимает 9 строчку турнирной таблицы.

БОКС



16 лет – много это или мало? Конечно, для исторической эпохи это совсем небольшой срок, а для обычного человека это уже приближение к совершеннолетию. Как бы там ни было, но чемпионат России по боксу на берегах Невы проводили ровно шестнадцать лет назад, и наш земляк, нижегородец, мастер спорта международного класса Сергей Гоноков стал призером этих соревнований.

И вот сильнейшие бойцы России вновь съехались в Санкт-Петербург, да и площадка для чемпионата выбрана как нельзя лучше – зимний стадион, культовое место питерских боксеров.

На ринге зимнего стадиона с 16 по 25 сентября в десяти весовых категориях и определялись обладатели золотых медалей. За награды чемпионата спорили 250 боксеров из девяти субъектов Федерации. Но у нынешнего праздника еще одна, главная осо-

бенность. По итогам чемпионата России сформируется национальная сборная для участия в чемпионате мира 2011 года и, конечно же, с прицелом на Олимпиаду 2012 г. в Лондоне. Именно поэтому неское соперничество звезд ринга привлекло повышенное внимание специалистов, аналитиков, тренеров и болельщиков. На зимнем стадионе мы увидели и всех героев недавнего чемпионата Европы, столь триумфально завершившегося в Москве. Официальная программа не ограничивалась лишь боями: так, в рамках праздника провели свои заседания президент Федерации бокса России, Федерация бокса спортивного общества «Динамо». В Петербурге прошел семинар государственного тренера ФБР.

Предварительные бои на чемпионате России успешно прошли лишь сборники и боксеры, имеющие богатый зарубежный опыт. Представите-

лю нижегородской боксерской школы Евгению Шитову, выступавшему в I тяжелой категории, по жеребьевке в первом бою довелось встретиться с чемпионом России Павлом Никитаевым (г. Пушкин, Ленинградская область).

Подробно описывать бой Евгения и действующего чемпиона России Павла Никитаева нет смысла. Что-то казалось возможным только в первом раунде, когда оба долго вальсировали по рингу, но после 3-го раунда – счет 5:0. На этой победной волне и в соответствующем настроении Никитаев дошел до финала, где добился превосходства над действующим чемпионом мира Артуром Битербаевым – 12:3.

Отметим высокий организационный уровень чемпионата и то, что победители и призеры чемпионата страны получили медали из чистого золота, серебра и бронзы.

МИНИ-ФУТБОЛ

Турнир, посвященный 65-летию атомной промышленности. Лесной. Мини-стадион. 24-25.09.2010.

Собственно соревнования включали в себя два матча между ветеранами Лесного и Трехгорного. Участников и зрителей поприветствовали генеральный директор комбината «Электрохимприбор» А.В. Новиков и глава городского округа «Город Лесной» В.В. Гришин. Команды обменялись рукопожатиями, арбитры Д. Хабибуллин и П. Комаров кинули жребий на право первого удара. Соперники провели встречу в таких составах:

Лесной: С. Истомин (вратарь), А. Рычков (капитан), В. Титаренко, Б. Резник, А. Черных, С. Боровиков, В. Корепанов, А. Новиков, М. Шкляев, А. Поляков, И. Дедюхин, А. Гарипов, А. Лучина, Э. Шамаков.

Трехгорный: Г. Денисенко (вратарь), В. Рогозин, Н. Лысов, А. Верзаков, Д. Шлыков, С. Чернецов, О. Бурмистров, В. Галиев, М. Зайцев, И. Сазонов (капитан), А. Васенков, М. Аникеев.

Игра проходила в два тайма по 30 минут, количество замен при этом не ограничивалось.

Первые минуты активнее провели южноуральцы, и на 4-й минуте их капитан И. Сазонов распечатал ворота хозяев. Пропустив гол, лесничане активизировались в атаке и на 10-й минуте заработали штрафной, который мастерски исполнил В. Титаренко: мяч, обогнув «стенку», влетел в верхний угол. Гости прибавили в движении, и незадолго до перерыва И. Сазонов вывел свою команду вперед. После отдыха футболисты Трехгорного поднажали еще сильнее и усилиями М. Зайцева и О. Бурмистрова довели счет до 4:1 в свою пользу. Наиболее нетерпеливые зрители потянулись к выходу, но оставшиеся болельщики были вознаграждены. За 6 минут до конца встречи Э. Шамаков отыграл один мяч, чуть погодя А. Поляков сократил разрыв до минимума, а за 40 секунд до конца основного времени А. Гарипов сравнял результат. Судьи добавили несколько минут, но в компенсированное время счет остался прежним, и интерес к повторному поединку на следующий день сохранился.

Изменения в составе соперников в субботу были минимальны и коснулись они вратарской позиции. У лес-

ничан в первом тайме ворота защищал А. Черных, а после перерыва его сменил С. Истомин, у команды Трехгорного пост № 1 охранял М. Аникеев. На сей раз игра шла с большим территориальным преимуществом хозяев поля, но в забытые мячи оно долго не воплощалось. Наконец на 24-й минуте А. Гарипов завершил усилия партнеров, забив самый что ни на есть трудовой гол. Но с таким трудом добытое преимущество было с паразитической легкостью растрачено. Меньше чем через 30 секунд при попустительстве обороны И. Сазонов результат сравнял, а за 2 минуты до перерыва А. Васенков сделал счет 2:1 в пользу Трехгорного. После отдыха гости получили право на пенальти, но О. Бурмистров умудрился пробить мимо «рамки». В последние минуты лесничане, заменив вратаря полевым игроком, устроили штурм ворот противника, но счет остался прежним – 2:1 в пользу гостей, которые завоевали главный приз турнира. Все участники матча награждены памятными медалями.

Кубок гл. энергетика, посвященный памяти О.В. Ионова. Лесной. Мини-стадион. Сезон 2010 года.

Подгруппа А. 21.09. «Комета» – «Энергия-7» 2:4 (0:3). Д. Хабибуллин (два) – Р. Саяпин (три), А. Яковлев. Судьи П. Комаров, А. Кальницкий. Предупрежден Р. Саяпин («Энергия-7»). Встречу с основным конкурентом «энергетики» провели грамотно, сделав своеобразную заявку на победу в подгруппе.

22.09. «Старт» – «Спартак» 2:5 (1:1). А. Плечков, С. Пигуль – П. Загребин, И. Степанов, А. Крапивин-мл. (два), А. Чех. Судьи О. Назаров, О. Мелкозеров. После равного первого тайма «спартаковцы» доказали свое превосходство во втором.

26.09. «Энергия-7» – «Старт» 6:0 (2:0). А. Яковлев (три), Р. Саяпин (два), Д. Разуменко. Судьи А. Корнев, О. Мелкозеров. Превосходство «Энергии-7» на протяжении всей встречи было полным.

Положение команд: «Энергия-7» – 6 очков (2 матча), «Спартак» – 6 (3)

«Арсенал» и «Комета» – по 3 (2), «Старт» – 0 (3).

Подгруппа Б. 21.09. «Энергия-9» – «Лада» 2:8 (2:2). Д. Останин, А. Овчинников – Р. Нигматуллин, П. Комаров (четыре), Б. Резник, А. Лебедев, А. Сачков. Судьи С. Костин, Ант. Лавелин. «Энергетики» смело сыграли с одним из фаворитов 1,5 тайма, но затем не выдержали предложенного темпа.

21.09. «Прометей» – «Авангард» 1:3 (0:2). А. Янченков – В. Шкиль, С. Костин, В. Радченко. Судьи О. Назаров, О. Мелкозеров. Встреча прошла с большим преимуществом «пожарных», но фатальное невезение, отличная игра голкипера победителей Д. Ищенко и грамотные действия «вторым номером» привели «Авангард» к победе.

22.09. «Знамя» – «Факел» (юноши) 2:6 (1:1). И. Помакин, Д. Коргинович – И. Акуловский, Ю. Снегирев (два), В. Попов, М. Евсин (два). Судьи С. Костин, А. Лавелин. Предупрежден И. Акуловский («Факел»). Удален В. Новохацкий («Факел»). Получившие два разных тайма: в первом борьба была равной, а во втором юноши очень быстро подобрали ключ к воротам соперника.

24.09. «Энергия-9» – «Авангард» 2:5 (1:1). Д. Останин, А. Куминов – Ант. Лавелин, В. Шкиль (три), В. Радченко. Судьи О. Мелкозеров, Б. Резник. Предупрежден А. Куминов («Энергия-9»). «Энергетикам» можно посочувствовать: вновь полтора тайма они играют с оппонентами на равных, а в концовке вновь последовал провал. Однако стоит отдать должное «Авангарду», настойчиво искавшему пути к воротам и одержавшему третью победу кряду.

26.09. «Факел» (юноши) – «Энергия-9» 10:3 (8:0). М. Евсин (два), Ю. Снегирев (три), П. Шефас, Ю. Грачев («Энергия-9», автогол), Влад. Матаков (два), И. Акуловский – Ю. Грачев, А. Черных, П. Кирьянов. Судьи О. Мелкозеров, Р. Новохацкий. Удален А. Платов («Энергия-9»).

Положение команд: «Авангард» – 9 очков (3 матча), «Лада» – 6 (2), «Факел» (юноши) – 6 (3), «Прометей» – 3(2), «Знамя» – 0(2), «Энергия-9» – 0(4).

«Золотая осень»

23 сентября на спортивных сооружениях ФЛСЦ «Факел» прошел традиционный легкоатлетический осенний кросс «Золотая осень» среди учащихся школ города, в котором стартовали 330 участников разного возраста. Девушки соревновались на дорожке стадиона, а юноши – на лыжероллерной трассе.

Среди девушек 6-7 классов победителями и призерами на дистанции 500 м стали: Дарья Попова (шк. 75) с результатом 1.24,9 сек., на втором месте Екатерина Глазова (шк. 72) – 1.32,1 сек., на третьем месте Юлия Юсупова (шк. 67) – 1.35,7 сек. В командном зачете среди девушек первое место заняла школа 75, второе – школа 72, третье – школа 67.

Среди юношей на дистанции 1000 м первое место занял Вячеслав Терешонков (шк. 76) – 3.16,1 сек., второе место у Антона Бакшеева (шк. 75) – 3.23,7 сек., третье место у Прохора Сметанина (шк. 76) – 3.25,8 сек. В командном зачете первое место заняла школа 76, второе – школа 75, третье – школа 64.

Среди девушек 8-9 классов на дистанции 500 м победительницей стала Дарья Колмогорова (шк. 76) с результатом 1.34,0 сек., на втором месте Виктория Старданова (лицей) – 1.35,5 сек., и на третьем месте Анна Попова (шк.64) – 1.37,3 сек. В командном зачете первое место

занял лицей, на втором месте школа 76 и на третьем месте школа 64.

Среди юношей этой параллели на дистанции 1000 м первое место занял Антон Семашко (шк. 75) с результатом 2.59,1 сек., на втором месте – Артем Устенков (шк. 71) – 3.00,0 сек., и третье место у Ивана Дергай (шк. 76) – 3.01,3 сек. В командном первенстве первое место заняла школа 76, второе место школа 75, третье место школа 71.

Среди учащихся старших классов у девушек в беге на 800 м победительницей стала Галина Цыбина (шк. 75). Ее результат 2.39,9 сек., второе место заняла Анастасия Акимова (шк. 76) с результатом 2.42,7 сек., и на третьем месте Екатерина Федосеева (лицей) – 2.48,4 сек. В командном зачете победили девушки школы 76, на втором месте лицей, третье место заняла школа 75.

Среди юношей этой же параллели на дистанции 2000 м победителем стал Евгений Астайкин (шк. 76) – 6.24,8 сек., на втором месте Евгений Могиленский (лицей) – 6.37,9 сек., и третье место занял Павел Шефас (шк. 64) – 6.51,9 сек. В командном зачете победил лицей, на втором месте школа 64 и третье место заняла школа 67. Поздравляем победителей и призеров. Спасибо всем участникам, преподавателям, судьям, командантской бригаде!

2. ЛЕСНОЙ Мини-стадион

Кубок Лесного по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината «ЭХП» О.В. Ионова.

30 сентября: в 18.00 – «Ветераны» – «Спартак», в 19.00 – «Знамя» – «Лада»;

1 октября: в 18.00 – «Ветераны» – «Комета», в 19.00 – «Лада» – «Прометей»; 3 октября: в 11.00 – «Авангард» – «Лада», в 12.00 – «Арсенал» – «Энергия-7».

2 октября – первенство Свердловской области по футболу. Игруют: «Факел» (Лесной) – «Реж» (Реж). Начало в 16.00.

Афиша

Спортпавильон «Строитель»

1 октября – турнир по настольному теннису, посвященный 65-летию атомной промышленности. Начало в 18.00.

Городошная площадка

2-3 октября – турнир по городошному спорту, посвященный памяти заслуженного тренера РСФСР А.А. Воробьева и 3-кратного чемпиона России В.А. Брылякова. Начало в 10.00.

Информацию подготовили О. МЕЛКОЗЕРОВ, Н. ГАГАРИНА, В. ФАРЕГЕР, Федерация лыжных гонок Лесного.